



Presseinformation

## 95 JAHRE NATURKOSMETIK-EXPERTISE



Radeberg/München, Februar 2025 - Eine Pionierin der Naturkosmetik feiert Geburtstag: Seit 95 Jahren übersetzt die Marke Charlotte Meentzen überliefertes Heilpflanzenwissen in natürliche Kosmetik von kompromissloser Qualität. Zum Jubiläum präsentiert das Dresdner Traditionsunternehmen eine limitierte 7-Tage-Ampullen-Kur in edler Metallbox. Das Let's Celebrate Set enthält 7 hochkonzentrierte natürliche Pflege-Booster, die die Philosophie der Gründerin verkörpern: maximale Wirksamkeit und Verträglichkeit mit der Kraft der Natur.

Als die junge Charlotte Meentzen 1930 ihr "Institut für natürliche Kosmetik" gründete, war sie ihrer Zeit weit voraus. Die Pionierin erkannte früh das Potenzial von Heilpflanzen für die Hautpflege und entwickelte innovative Naturkosmetikprodukte sowie Schulungs- und Behandlungskonzepte, die den Grundstein für den heutigen Erfolg der Marke legten.

Die exklusive Charlotte Meentzen Jubiläums-Edition Let's Celebrate 7-Tage-Ampullen-Kur vereint sieben hochkonzentrierte Wirkstoff-Ampullen in einer attraktiven weißen Metallbox, die die Haut mit ihrer konzentrierten Pflege zum Leuchten bringen: 3 Instant Glow Ampullen für sofortige Strahlkraft, 2 Lifting Booster Ampullen für spürbare Straffung sowie 2 Hyaluron Splash Ampullen für intensive Feuchtigkeit. Die hochkonzentrierten Ampullen eignen sich für jeden Hauttyp und können ganz einfach in die tägliche Pflegeroutine integriert werden. Konzentration in ihrer schönsten Form - für eine Woche intensiver Pflege- und Verwöhnmomente, ganz im Sinne der Gründerin.

NEU: Charlotte Meentzen Let's Celebrate 7-Tage Ampullen-Kur 3 x 2 ml Instant Glow, 2 x 2 ml Lifting Booster, 2 x 2 ml Hyaluron Splash, Aufbrechhilfe



Das Let's Celebrate Ampullen Set gibt's als Limited Edition ab sofort online und natürlich auch in den Charlotte Meentzen Kosmetikstudios, UVP 24,89 €







## KONZENTRATION IN IHRER SCHÖNSTEN FORM

Die Wirkstoff-Ampullen der neuen Charlotte Meentzen Ampullen-Kur im Überblick

## **HYALURON SPLASH**



Ein effektives Trio aus Hyaluronsäuren unterschiedlicher Zusammensetzung bildet ein langanhaltendes Feuchtigkeitsdepot, schützt die Haut intensiv vor Austrocknung und reduziert feine Linien. Feigenkaktus-Extrakt und ein mariner Wirkkomplex spenden zusätzliche Feuchtigkeit. Malachit-Extrakt wirkt antioxidativ und bietet Schutz vor umweltbedingtem Stress. Die Haut ist optimal hydratisiert und wirkt deutlich praller und glatter. Für jeden Hauttyp geeignet. Set mit 5 x 2 ml Ampullen, UVP 18,90€

#### **INSTANT GLOW**



Belebendes Wirkstoffkonzentrat für einen ausgeglichenen, rosigen Teint: Centella Asiatica verleiht der Haut sofortige und langanhaltende Strahlkraft. Granatapfel-Enzyme mit sanfter Peeling-Wirkung unterstützen die Zellerneuerung und sorgen für ein glattes, ebenmäßiges Hautbild. Pflanzliches Taurin reduziert optische Anzeichen von Müdigkeit. Mit neuer Feuchtigkeit versorgt, wirkt die Haut deutlich erfrischt. Set mit 5 x 2 ml Ampullen, UVP 18,90€

#### LIFTING BOOSTER



Das Konzentrat mit Sofortwirkung aus einem pflanzlichen Lifting-Komplex und wertvollem Hibiskus-Blütenextrakt schenkt der Haut ein sichtbar jüngeres Aussehen innerhalb weniger Minuten. Natürliche Beta-Glucane aus Hafer reduzieren Fältchen, Hyaluronsäure und Gersten-Extrakt spenden intensive Feuchtigkeit. Für spürbar gefestigte und glattere Haut. Set mit 5 x 2 ml Ampullen, UVP 18,90€

# HAPPY BIRTHDAY ₩ CHARLOTTE MEENTZEN

Seit nunmehr 95 Jahren setzt das Dresdner Traditionsunternehmen Charlotte Meentzen auf die Kraft der Natur. Die junge Charlotte Meentzen gründet im Jahr 1930 nicht nur das "Institut für natürliche Kosmetik" und die "Schule für natürliche Kosmetik", sondern auch das Unternehmen "Charlotte Meentzen Heilkräuter Kosmetik". Mit ihrem Leitbild "Zurück zur Natur" und Naturkosmetik Produkten aus eigener Herstellung revolutionierte die Dresdner Pionierin die Schönheitspflege. Charlottes Wissen über Heilpflanzen und ihre Motivation, deren Wirkung zu intensivieren, machten sie zu einer Wegbereiterin der modernen Naturkosmetik.

Nach dem frühen Tod Charlottes führte ihre Schwester Gertrud Seltmann-Meentzen das Unternehmen weiter und sorgte so dafür, dass bis heute fundierte wissenschaftliche Erkenntnisse mit der Leidenschaft zur Natur vereint werden. Fast ein Jahrhundert später ist Charlotte Meentzen weltweit als effektive Naturkosmetik "Made in Germany" etabliert. Im Firmensitz in Radeberg bei Dresden entstehen damals wie heute moderne Naturkosmetikprodukte – von der Entwicklung über die Produktion bis hin zum Versand. Dabei entwickelt sich die Marke mit größtem Respekt vor der Umwelt und gemäß höchsten nachhaltigen Standards stetig weiter. Rund 5.000 Charlotte Meentzen Partner\*innen in über 25 Ländern nutzen die hochwertigen Produkte und Behandlungen in ihren Beauty-Salons.

Weitere Infos online unter www.meentzen.de und auf Instagram unter @charlotte\_meentzen\_de

